



## INICIJALNI KONTROLNI SPISAK ZA AUTORE

Prilikom pripreme rukopisa za slanje, molimo Vas da odštampate ovaj kontrolni spisak i označite svaku stavku kada je prekontrolišete. Ako Vaš rad ne bude u formatu koji je tražen, rad će Vam biti vraćen na doradu, što će dovesti do kašnjenja recenzije.

<input type="checkbox"/>	Ovaj rad mora biti napisan na engleskom jeziku ili na jednom od zvaničnih jezika Bosne i Hercegovine.
<input type="checkbox"/>	Rad se mora sastojati od slijedećih dijelova: naslov, sažetak, ključne riječi, uvod, tekst, zaključak, literatura i kratka biografija autora.
<input type="checkbox"/>	Naslov je pisan velikim slovima i centriran na vrhu stranice.
<input type="checkbox"/>	Ime autora, kompanija, država i e-mail adresa trebaju biti napisani ispod naslova.
<input type="checkbox"/>	“Sažetak” i “Ključne riječi” su poravnate ulijevo i napisane <b>podebljanim slovima</b> ispod informacije o autorima.
<input type="checkbox"/>	Naslovi i podnaslovi poglavlja su poravnati lijevo u koloni i napisani <b>podebljanim slovima</b> .
<input type="checkbox"/>	Naslovi poglavlja su pisani velikim slovima.
<input type="checkbox"/>	Numerisanje poglavlja počinje <b>nakon</b> Uvoda. Poglavlje nakon Uvoda numeriše se brojem 1 (numerisanje bez rimskih brojeva), a numerisanje se završava s poglavljem Zaključak. Nakon cifre staviti tačku.
<input type="checkbox"/>	Prilog, Zahvalnica, Literatura i Biografija ne trebaju biti numerisani.
<input type="checkbox"/>	Za naslove podpoglavlja koristiti brojeve 1.1., 1.2., itd. Ako se podpoglavlje mora dodatno podijeliti, koristi se numeracija tipa: 1.1.1., 1.1.2., itd. Povezani naslovi se piše normalnom kapitalizacijom i podebljano.
<input type="checkbox"/>	Numerisanje i naslov slike se unosi ispod slike, centrirano (bez rimskih brojeva). Nakon cifre staviti dvotačku. Prilikom pozivanja na sliku u samom tekstu, koristite cijelu riječ. Npr. “Slika 1” (ne koristiti skraćenice).
<input type="checkbox"/>	Numerisanje i naslov tabele se poravnava ulijevo i navode iznad tabele normalnom kapitalizacijom (bez arapskih brojeva). Nakon cifre staviti dvotačku. Prilikom povezivanja na tabelu u samom tekstu, koristite cijelu riječ. Npr. “Tabela I” (ne koristiti skraćenice).
<input type="checkbox"/>	Jednačine se označavaju sa (1), (2), itd. Prilikom pozivanja na jednačinu u samom tekstu, koristite samo broj koji se nalazi u maloj zagradi.
<input type="checkbox"/>	Ako je rad pisan na engleskom jeziku koristi se britanski standard engleskog jezika. Obratite posebnu pažnju na pisanje riječi "modeling" i "catalogue".
<input type="checkbox"/>	Skraćenice se ispisuju u cjelosti prilikom prvog pominjanja, ali ne i dalje u tekstu.
<input type="checkbox"/>	Dio o izrazima zahvalnosti se može staviti prije Literature, ako se to želi.
<input type="checkbox"/>	Literatura su numeriše i navodi u poglavlju Literatura, na način kako se pojavljuje u tekstu, a NE alfabetski po imenu autora. Svaka navedena literatura se mora pojaviti u samom tekstu. Prilikom pozivanja na izvor u tekstu, upisati samo broj u srednjoj zagradi (npr. [1]). Prilikom pozivanja na više izvora u tekstu, svaki izvor se navodi u odvojenoj srednjoj zagradi (tj. [2], [3], [5]-[8]).